

# 扫除隐藏的“污垢”

## ——献县特大组织卖淫犯罪集团覆灭记

□ 本报记者 陈兆扬

2018年10月的一天晚上,一名50多岁的妇女领着一名年轻女子,从献县城区一家洗浴中心出来,上了一辆早已等候在门前的出租车。

出租车一路驶到县城一家宾馆门前。两人下车后,径直进入宾馆,与宾馆工作人员碰头。没说几句话,年轻女子直接上楼,年纪大的妇女则返回出租车内等候。大约过了半小时,年轻女子从楼上下来,回到出租车上。出租车载着两人,返回洗浴中心。

原来,这是献县一洗浴中心的“老鸨”应宾馆工作人员要求,送卖淫女到宾馆从事色情服务。凡人以为神不知鬼不觉,然而,法网恢恢,疏而不漏。2019年1月17日,献县警方经调查,迅速出击,将这一特大组织卖淫犯罪集团成员一网打尽。

### 洗浴中心藏“污垢”

2018年8月,献县警方在开展“清理黄赌毒”专项行动时,获取了一条重要线索:献县县城一家洗浴中心里有人从事色情活动。献县公安局刑警大队立即围绕这家洗浴中心展开调查。

经过一段时间的外围调查,办案民警秘密获取了与这家洗浴中心的一名“老鸨”刘某有关的一段谈色情服务价格的视频。通过对刘某做进

一步调查,办案民警发现刘某曾因介绍卖淫被警方抓获,因身体原因被取保候审。与其同案的一名郭姓女子此时仍在向刘某输送妇女或介绍嫖客进行色情交易。

随之,办案民警对刘某的活动情况展开监控,掌握了刘某夜间带着其控制的多名卖淫女到献县县城多家宾馆从事色情服务的大量证据。

民警发现,刘某控制着多名妇女。因之前曾被警方打击处理过,刘某组织介绍妇女卖淫时非常谨慎,每次带卖淫女去宾馆“出台”,都一直在宾馆外的车上等候。等色情交易结束后,她再把卖淫女带回洗浴中心。

### 七旬老翁“拉皮条”

通过调查刘某,办案民警发现县城多家宾馆的工作人员或老板均参与其中,成为卖淫网络不可缺少的一环。

让办案民警意想不到的是,在这些介绍卖淫的人员中,有一位家境殷实的退休老人。此人名叫唐某,72岁,有退休金,子女均从事体面的工作。就因为想找点事干,他来到县城某宾馆打工,最终走上歧路。在宾馆打工期间,此人多次充当“皮条客”,给客人介绍卖淫女。

此外,办案民警还发现,一些出租车司机在夜间也充当了“皮条客”的角色,他们利用跑出租的便利条

件,为乘客介绍色情场所,从中赚取利益。通过秘密调查已掌握的涉案出租车司机,办案民警又进一步发现了多个卖淫窝点。部分司机不仅往涉案的那家洗浴中心“拉客”,还经常在夜间将一些客人送到县城一些私房里进行色情交易,有时还会到民房附近拉一些女子到涉案的宾馆。经过进一步调查,民警们确定这些民房中都隐藏着组织暗娼卖淫的色情窝点。

### 抓获20名涉案人员

随着警方调查的不断深入,一个以刘某、郭某、孙某为首的有组织色情服务网络渐渐浮出水面——

自2018年3月以来,唐某等4人,与洗浴中心的刘某以及多个暗娼窝点的人员频繁联络。他们通过出租车司机“拉客”、熟人介绍等方式招揽嫖客,并介绍卖淫女到宾馆从事色情服务,从中获取利益。刘某等人在献县县城宾馆、住宅、出租屋等场所多



民警在审讯涉案人员。

次组织卖淫等犯罪活动,涉案多达上百起。

掌握了这个犯罪集团组织、强迫、引诱、介绍、容留卖淫的大量犯罪证据后,警方决定收网。

1月17日晚,献县警方组织280余名警力,兵分多路对多名涉案犯罪嫌疑人展开集中抓捕,成功摧毁了盘踞献县的这一特大组织卖淫犯罪集团,先后将刘某、郭某、孙某等20名涉案人员抓获归案,解救了一名被非法拘禁的妇女。

献县警方依法将此案中11名涉案犯罪嫌疑人刑事拘留,并依法对9名卖淫女作出行政处罚。目前,案件仍在进一步侦办中。

□ 任寒霜

# 准新郎二十七岁逃亡路

坐在看守所审讯室里的刘某表情十分平静,略带一丝轻松,仿佛心中的一块大石头终于落地。他告诉民警,每天东躲西藏、心惊胆战的日子终于结束了,27年了,他终于能睡个踏实安稳觉了。

此案还得从27年前说起。

1992年1月前后的几天,魏县22岁的刘某正张罗着自己的结婚事宜,购买用品,布置新房,虽然很累,但一想到自己再过几天就做新郎了,脸上总是露出满意的笑容。可是人生没有如果。当年1月2日,刘某的好友郑某等人将其约出,计划打劫过往车辆,他也不想再劫几个钱把婚礼办得体的面些。当日19时许,刘某等人在安(阳)聊(城)公路魏县张二庄镇东段,一连实施了三起拦路抢劫过往货车司机财物案件。他们动手将司机打倒在地后,都没有意识到事态的严重性,逃跑后欣然分赃。

第二天,刘某才知道原来他们闯下了滔天大祸,被抢劫的一名司机已经被他们打伤致死。这让刘某结婚前兴奋的心情断崖式跌入绝望的深谷,他匆匆忙忙逃离家门。

当天,当地公安机关迅速成立专案组,对该案进行拉网式排查,随后锁定了刘某等犯罪嫌疑人。受当时交通、通讯、信息闭塞等因素的限制,侦查人员虽经大量走访调查,仍无法将其抓获到案。在每次清查积案工作中,该案一直是公安机关关注的对象,即便承办该案的侦查人员退休,案件侦破工作会及时交由下一代侦查人员承办下去。

在此后的27年间,选择逃亡之路的刘某,在山东、河南、山西、北京等地乡镇村落藏匿。起初因为担心身份暴露,刘某从来不敢向工友说出自己的身份信息。每到晚上,他经常从睡梦中惊醒,那种被噩梦笼罩的生活无休止地折磨着刘某。为了不引起工友怀疑,他三天两头换地方打工。随着信息时代的发展,没有身份证的刘某再没有睡过一间舒适的房屋,几乎都是在工地工棚内凑合度日。刘某时常想念家中年迈的父母,他经常忏悔,自己的人生就这么被自己毁掉了,现在只有悔恨当初的不懂法、冲动莽撞给自己和家庭带来永远的痛苦。

随着时间的推移,刘某渐渐放下心中的胆怯,感觉自己已经被警方遗忘,隐姓埋名的他开始和外界接触,放松了警惕,选择从山东转移到北京打工,为的是多挣钱。刘某心存一丝侥幸,殊不知,法网恢恢,疏而不漏,公安机关早已将其列为网上逃犯。

2018年12月25日,侦查人员经大量工作,锁定犯罪嫌疑人刘某在北京西城区中山公园一带打工,在当地公安机关大力配合下,一举将刘某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人刘某对涉嫌抢劫多人的作案事实供认不讳。

2019年1月24日,魏县人民检察院依法以涉嫌抢劫罪将犯罪嫌疑人刘某批准逮捕。

# 10分钟查处3起酒驾,其中两人无证驾驶 交警提醒:交通安全来不得半点侥幸

本报讯(记者 李建华 通讯员 乔艳丽)春运期间,邯郸交警重拳出击,严查酒驾,近日在一次检查中,10分钟的时间查处了3起酒驾,其中两名司机竟然还是无证驾驶。

1月29日夜间,邯郸交警邯山大队机动中队在邯郸汽车客运东站设置临时检查点,对过往车辆进行检查。当日22时许,在10分钟内,先后3名酒驾司机被查处。董某某驾驶牌照号为冀D923××的

小型轿车,经呼气式酒精测试仪检测,其每百毫升血液中酒精含量为27毫克,属饮酒后驾驶机动车,且驾驶人未取得驾驶证,属无证驾驶。连某某驾驶牌照号为冀DK5××的小型轿车,经检测,其每百毫升血液中酒精含量为46毫克,属饮酒后驾驶机动车。李某某驾驶牌照号为冀D633××的小型轿车,经检测,其每百毫升血液中酒精含量为27毫克,属饮酒后驾驶机动车,且驾驶人未取得驾驶证,属无证驾驶。

机动中队中队长张鹏举说,从警多年,还是第一次在这么短时间内接连查处3起酒驾,且有两个无证驾驶。民警在对上述3起酒驾行为进行查处过程中,3名驾驶员有的淡定无畏,有的长跪不起,有的趴地耍赖,不管何种表现,只要酒驾,都逃脱不了法律的严惩。

民警也在此提醒大家,亲朋好友聚会,难免会多喝几杯,但要切记喝酒不开车,开车不喝酒,交通安全来不得半点侥幸。

几人结伙专门针对工地和工厂的电缆线、铜材料下手,作案多起。鹿泉警方闻警而动,展开侦查工作,发现——

# 车牌抹泥的面包车

□ 郑世民 郭建刚

警方以一辆牌照抹泥的可疑汽车为线索,循车找人,牵出一个警方寻觅已久的盗窃铜材、电缆线作案团伙。2018年10月23日,该团伙4名成员有3人落网,1人被上网追逃,破获盗窃案4起,涉案价值40多万元。2019年1月9日,3名嫌疑人被依法批捕。1月21日,3名嫌疑人被当地检察机关以涉嫌盗窃罪提起公诉。

### 团伙专偷电缆和铜材 两个月内接连作案

2018年8月中旬的一个早晨,石家庄市鹿泉区公安局寺家庄刑警中队接到辖区一家工厂负责人报警称,前一天刚购买了价值10万元的铜芯电缆堆放在厂仓库内,当天早上他发现库房门窗大开,原本堆放在库房的电缆不翼而飞。

该中队接到报警后,中队长司马力、指导员张中生和副中队长陈锋兵分三路,带领民警立即调取了案发时段附近的监控录像。民警发现,8月16日凌晨1时20分左右,有一辆银灰色松花江牌面包车从案发地附近经过,车牌照被烟包装盒遮挡。一个半小时后,该汽车又折返。民警通过附近几个路口的监控对嫌疑车辆进行跟踪,但车辆不久在监控中消失了。当时,厂区改装线路停电,所有监控不能使用,没有留下嫌疑人的影像。民警勘查现场,发现嫌疑人是在厂区外爬墙攀登护栏网的二层楼,撤开铝合金窗扇,进入屋内实施盗窃。民警根据嫌疑人盗窃数量和攀爬痕迹判断,确定系团伙作案。除此之外现场没有留下任何痕迹。

正在案件侦查陷入低谷时,9月初和9月底,辖区山尹村镇和寺家庄镇两个工地仓库,又先后发生两起电缆和铜材被盗窃案,被盗物品数额较大。巧合的是,两个工地的监控设施,不是没安装就是坏的不能用,没有留下有价值

的破案线索。办案民警根据排查走访掌握的信息,对这三起案件分析研判,发现这三起案件有一个共同点,就是窃贼专门针对工地、工厂的电缆线、铜材料下手,作案手法相同,作案时间均在午夜之后。根据这一特点,民警决定对案件进行串并侦办。

### 警方加大侦办力度 循车找人锁定嫌犯

案情重大,引起鹿泉区公安局党委的高度重视,局党委委员、副局长高计强亲自调度,以寺家庄刑警中队为主,抽调刑警大队、上庄刑警中队精干警力组成专案组,对这三起案件展开侦查。

就在民警紧锣密鼓,有条不紊地进行侦查时,10月12日早晨,民警又接到辖区山尹村镇某工厂报案,该厂仓库电缆线、铜材被盗。

专案组迅速赶到该厂,一边对现场展开勘查,调取监控录像,一边走访厂区保安和职工。经查,嫌疑人翻墙进入厂区,由于仓库门松动,很容易破门而入,窃贼来到仓库内,又将被盗物品递到墙外。民警判断至少有三人作案。监控录像显示,两名嫌疑人在10月12日2时44分进入库房,二人往返三次近1个小时往外搬电缆和铜材。通过调取在厂区门外公路上的监控,民警发现只有一辆银灰色松花江牌面包车在2时18分过去,4时零6分折返,再没有车辆通过,并且与嫌疑人的作案时间完全吻合。更让人怀疑的是,这辆通过时汽车牌照没有任何遮挡,返回时牌照上却抹了泥,疑点重重,再加上寺家庄镇某工厂被盗时那辆车也是银灰色松花江牌面包车。民警对两个视频截图进行比较,确认是同一辆面包车,遂确定这辆银灰色松花江牌面包车就是嫌疑车。

办案民警决定以车找人,循线追踪,通过大量排查走访,最终锁定嫌疑人胡甲、胡乙、吕某,这3人均是河南



民警在研究案情。

省上蔡县人。为了不打草惊蛇,办案民警开始秘密查找嫌疑人的踪迹。当民警进行抓捕时,这伙人早已逃之夭夭,抓捕未果。

10月23日,民警确定三人的踪迹后,经周密布控,开始收网行动,于石家庄市栾城区、河南省上蔡县,将胡甲、胡乙、吕某三名犯罪嫌疑人相继抓获。

### 哥俩盗窃齐上阵 不思悔改“二进宫”

俗话说:“上阵亲兄弟,打仗父子兵。”而河南上蔡县胡氏哥俩却是“盗窃齐上阵,一起二进宫”。嫌疑人胡甲、胡乙是亲哥俩,没有正当职业,以偷盗为生。为了多偷、偷大的,他们又纠集吕某、卓某(在逃)流窜作案。

2006年,嫌疑人胡甲在天津因盗窃被判刑一年半。2012年,其弟胡乙伙同他人任石家庄市栾城区某工厂实施盗窃时,被门卫发现。他们穷凶极恶地将门卫捆绑,一起盗窃案演变成抢劫案,为此被判刑5年。兄弟二人出狱后,不思悔改,纠集他人继续作案。

经讯问,自2018年8月份以来,三名犯罪嫌疑人伙同嫌疑人卓某,利用

# 环卫工人清晨街边被撞 肇事者逃逸两天后自首

□ 赵泽民 李纯一

饶阳警方春节期间放弃休息,加班加点开展侦破工作,于近日破获一起交通肇事逃逸案。

2月8日7时许,一名环卫工人在饶阳县振兴街新安医院附近清扫时,被一辆由南向北行驶的白色轿车撞倒。环卫工人最终经抢救无效死亡,白色轿车驾驶人驾车逃逸。

此时正值新春佳节期间,被撞身亡的又是值班的环卫工人,案件迅速引起衡水各级领导的高度重视。饶阳交警大队迅速抽调精干力量组成专案组,对该案进行侦查。很快,一辆白色轿车被确定为肇事车辆,该车在某村被专案民警发现并捉获。然而,当联系到车主刘某时,刘某称该车前一天被其同学张某开走,而张某却无法取得联系。民警迅速调取张某的身份信息,通过与案发现场周边视频对比,确定张某就是案件嫌疑人。

于是,饶阳交警大队民警兵分两路:一路给车主讲清利害关系,要求其协助民警劝导、抓捕张某;一路到张某居住地展开抓捕,同时做其家属工作,督促其投案自首。然而,张某却像蒸发了一样杳无音信。

为了还受害人及其亲属一个公道,饶阳县副县长、公安局局长赵建华要求对张某进行网上通缉,并在全县范围内发布悬赏通告,必须尽快将嫌疑人缉捕归案。很快,各警种纷纷转发悬赏通告,一张无形的大网随即张开。同时,县公安局和交警大队还成立了由副局长、交警大队大队长李兰周带队和教导员徐佳带队配合的两个抓捕小组,对张某可能藏身的多个地点展开布控搜捕,对张某和可能协助其躲避抓捕的人员形成震慑作用。

迫于压力,张某于2月10日凌晨到案自首。目前,张某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

# 男子扮“导演”强奸少女 结果把自己导进班房

近日,邯郸市丛台区人民检察院依法批准逮捕了冒充“导演”强奸少女的犯罪嫌疑人岑某。

晓梦(化名)是一名初中生。自称“导演”兼“星探”的岑某通过QQ联系上她,许诺捧红她。其间,岑某又冒充女孩关悦添加为其QQ好友,自称是岑某的签约艺人。岑某一人饰两个角色,步步诱骗晓梦。2018年11月20日,岑某将晓梦骗至宾馆,不顾晓梦哀求,实施了强奸。后来,岑某又以关悦身份与晓梦联系,以公布晓梦被强奸的视频相威胁,多次强奸了晓梦。直到12月,晓梦的父母报警,岑某被抓获。

闫帅 乔伊萍